


[bookmark: _GoBack]Отчет об итогах голосования на годовом общем собрании акционеров 24.06.2019 года:

Полное фирменное наименование общества: Акционерное общество «Ленснабпечать». 
Место нахождения общества: Россия 191028, Санкт-Петербург, Саперный пер., д. 16/36, лит.А, пом. 11Н, оф. №6.
Адрес общества: Россия 191028, Санкт-Петербург, Саперный пер., д. 16/36, лит.А, пом. 11Н, оф. №6.
Вид общего собрания: годовое.
Форма проведения общего собрания: собрание.
Дата проведения общего собрания: 24 июня 2019 года.
Место проведения общего годового собрания, проведенного в форме собрания (адрес по которому проводилось собрание): Санкт-Петербург, ул. Верхняя, д. 12, литера А.

Повестка дня годового общего собрания акционеров:

1.	Определение порядка ведения годового общего собрания акционеров АО «Ленснабпечать».
2.	Утверждение годового отчета АО «Ленснабпечать», годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности АО «Ленснабпечать», распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков АО «Ленснабпечать» по результатам 2018 отчетного года.
3.	Избрание членов Ревизионной комиссии АО «Ленснабпечать».
4.	Утверждение лица, привлекаемого для исполнения функций счетной комиссии.
5.	Утверждение аудитора Общества.
6.	Определение количественного состава Совета директоров АО «Ленснабпечать».
7.	Избрание членов Совета директоров АО «Ленснабпечать»
Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров – 77 667.
Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имевших право на участие в общем собрании, по каждому вопросу повестки дня общего собрания:

· Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, по первому вопросу повестки дня общего собрания: 77 667;
· Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, по второму вопросу повестки дня общего собрания: 77 667;
· Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, по третьему вопросу повестки дня общего собрания: 77 667;
· Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, по четвертому вопросу повестки дня общего собрания: 77 667;
· Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, по пятому вопросу повестки дня общего собрания: 77 667;
· Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании акционеров, по шестому вопросу повестки дня общего собрания: 77 667;
· Число голосов, которыми обладали лица, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, по седьмому вопросу повестки дня общего собрания: 388 335.
Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по каждому вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения Банка России от 16.11.2018 года № 660-П «Об общих собраниях акционеров»:

· Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по первому вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения Банка России от 16.11.2018 года № 660-П «Об общих собраниях акционеров»: 77 667;  
· Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по второму вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения Банка России от 16.11.2018 года № 660-П «Об общих собраниях акционеров»: 77 667;  
· Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по третьему вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения Банка России от 16.11.2018 года № 660-П «Об общих собраниях акционеров»: 17 710;  
· Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по четвертому вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения Банка России от 16.11.2018 года № 660-П «Об общих собраниях акционеров»: 77 667;  
· Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по пятому вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения Банка России от 16.11.2018 года № 660-П «Об общих собраниях акционеров»: 77 667;  
· Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по шестому вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения Банка России от 16.11.2018 года № 660-П «Об общих собраниях акционеров»: 77 667;  
· Число голосов, приходившихся на голосующие акции общества по седьмому вопросу повестки дня общего собрания, определенное с учетом положений пункта 4.24 Положения Банка России от 16.11.2018 года № 660-П «Об общих собраниях акционеров»: 388 335.  

Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по каждому вопросу повестки дня общего собрания с указанием, имелся ли кворум по каждому вопросу:
· Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по первому вопросу повестки дня общего собрания с указанием, имелся ли кворум по первому вопросу: 75 491 (97,20%), кворум имеется;
· Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по второму вопросу повестки дня общего собрания с указанием, имелся ли кворум по второму вопросу: 75 491 (97,20%), кворум имеется;
· Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по третьему вопросу повестки дня общего собрания с указанием, имелся ли кворум по третьему вопросу: 15 534 (87,71%), кворум имеется;
· Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по четвертому вопросу повестки дня общего собрания с указанием, имелся ли кворум по четвертому вопросу: 75 491 (97,20%), кворум имеется;
· Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по пятому вопросу повестки дня общего собрания с указанием, имелся ли кворум по пятому вопросу: 75 491 (97,20%), кворум имеется;
· Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по шестому вопросу повестки дня общего собрания с указанием, имелся ли кворум по шестому вопросу: 75 491 (97,20%), кворум имеется;
· Число голосов, которыми обладали лица, принявшие участие в общем собрании, по седьмому вопросу повестки дня общего собрания с указанием, имелся ли кворум по седьмому вопросу: 377 455 (97,20%), кворум имеется;
Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования ("за", "против" и "воздержался") по каждому вопросу повестки дня общего собрания, по которому имелся кворум:
· Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования ("за", "против" и "воздержался") по первому вопросу повестки дня общего собрания, по которому имелся кворум: ЗА – 75 491 (100%) голосов, ПРОТИВ – 0 (0%) голосов, ВОЗДЕРЖАЛСЯ - 0 (0%) голосов;
· Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования ("за", "против" и "воздержался") по второму вопросу повестки дня общего собрания, по которому имелся кворум: ЗА – 75 491 (100%) голосов, ПРОТИВ – 0 (0%) голосов, ВОЗДЕРЖАЛСЯ - 0 (0%) голосов;
· Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования ("за", "против" и "воздержался") по третьему вопросу повестки дня общего собрания, по которому имелся кворум: ЗА – 15 534 (100%) голосов, ПРОТИВ – 0 (0%) голосов, ВОЗДЕРЖАЛСЯ - 0 (0%) голосов;
· Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования ("за", "против" и "воздержался") по четвертому вопросу повестки дня общего собрания, по которому имелся кворум: ЗА – 75 491 (100%) голосов, ПРОТИВ – 0 (0%) голосов, ВОЗДЕРЖАЛСЯ - 0 (0%) голосов;
· Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования ("за", "против" и "воздержался") по пятому вопросу повестки дня общего собрания, по которому имелся кворум: ЗА – 75 491 (100%) голосов, ПРОТИВ – 0 (0%) голосов, ВОЗДЕРЖАЛСЯ - 0 (0%) голосов;
· Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования ("за", "против" и "воздержался") по шестому вопросу повестки дня общего собрания, по которому имелся кворум: ЗА – 75 491 (100%) голосов, ПРОТИВ – 0 (0%) голосов, ВОЗДЕРЖАЛСЯ - 0 (0%) голосов;
· Число голосов, отданных за каждый из вариантов голосования ("за", "против" и "воздержался") по седьмому вопросу повестки дня общего собрания, по которому имелся кворум: 
Арановский Александр Михайлович: ЗА – 75 491 (100%) голосов, ПРОТИВ – 0 (0%) голосов, ВОЗДЕРЖАЛСЯ - 0 (0%) голосов;
Микирей Александр Сергеевич: ЗА – 75 491 (100%) голосов, ПРОТИВ – 0 (0%) голосов, ВОЗДЕРЖАЛСЯ - 0 (0%) голосов;
Показеев Дмитрий Николаевич: ЗА – 75 491 (100%) голосов, ПРОТИВ – 0 (0%) голосов, ВОЗДЕРЖАЛСЯ - 0 (0%) голосов;
Показеева Евгения Владимировна: ЗА – 75 491 (100%) голосов, ПРОТИВ – 0 (0%) голосов, ВОЗДЕРЖАЛСЯ - 0 (0%) голосов;
Шнек Ирина Владимировна: ЗА – 75 491 (100%) голосов, ПРОТИВ – 0 (0%) голосов, ВОЗДЕРЖАЛСЯ - 0 (0%) голосов;

Формулировки решений, принятых общим собранием по каждому вопросу повестки дня общего собрания:
· По первому вопросу повестки дня («Определение порядка ведения годового общего собрания акционеров АО «Ленснабпечать»)
Формулировка решения:
«Определить следующий порядок ведения годового общего собрания акционеров АО «Ленснабпечать»: избрать секретарем собрания Микирей Александра Сергеевича. Установить продолжительность выступлений: по вопросам повестки дня – до 15 минут, ответов на вопросы участников Собрания - до 10 минут, голосование и подсчет голосов по каждому вопросу повестки дня Собрания и объявление результатов – до 5 минут. Участник годового общего собрания акционеров имеет возможность выступить на собрании только по вопросам объявленной повестки дня».
· По второму вопросу повестки дня («Утверждение годового отчета АО «Ленснабпечать», годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности АО «Ленснабпечать», распределение прибыли (в том числе выплата (объявление) дивидендов) и убытков АО «Ленснабпечать» по результатам 2018 отчетного года»)
Формулировка решения:
«Утвердить годовой отчет Общества (Приложение 1), годовую бухгалтерскую (финансовую) отчетность Общества (Приложение 2),  прибыль и убытки по результатам 2018 отчетного года не распределять, оставив в распоряжении АО «Ленснабпечать», дивиденды по акциям по итогам 2018 отчетного года – не объявлять и не выплачивать».
· По третьему вопросу повестки дня («Избрание членов Ревизионной комиссии АО «Ленснабпечать»)
Формулировка решения:
«Избрать в Ревизионную комиссию Общества следующих лиц:
- Горбунова Марина Сергеевна; 
- Луговой Александр Александрович
- Миронова Нина Яковлевна».
· По четвертому вопросу повестки дня («Утверждение лица, привлекаемого для исполнения функций счетной комиссии»)
Формулировка решения:
«Для  выполнения функций счетной комиссии Общества привлечь регистратора  Акционерное общество «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.» (АО «НРК - Р.О.С.Т»).
· По пятому вопросу повестки дня («Утверждение аудитора Общества»)
Формулировка решения:
«Утвердить в качестве аудитора Общество с ограниченной ответственностью «НВК»,  ОГРН 1027804866781».
· По шестому вопросу повестки дня (Определение количественного состава Совета директоров АО «Ленснабпечать»)
Формулировка решения: 
«Определить количественный состав Совета директоров Общества – 5 (пять) человек».
· По седьмому вопросу повестки дня («Избрание членов Совета директоров АО «Ленснабпечать»)
Формулировка решения:
«Избрать в Совет директоров Общества следующих лиц:
Арановский Александр Михайлович;
Микирей Александр Сергеевич;
Показеев Дмитрий Николаевич;
Показеева Евгения Владимировна;
Шнек Ирина Владимировна».
Имена членов счетной комиссии, а если функции счетной комиссии выполнял регистратор общества - полное фирменное наименование, место нахождения, адрес регистратора и имена уполномоченных им лиц: 
Счетная комиссия: Регистратор Общества Акционерное общество «Независимая регистраторская компания Р.О.С.Т.» (АО «НРК - Р.О.С.Т.» (правопреемник Филиал "Нарвский" Акционерного общества "Петербургская центральная регистрационная компания») в лице уполномоченного представителя Сальниковой Марины Валерьевны, действующего на основании Доверенности №458 от 25.01.2019 года.
Место нахождение и адрес регистратора:
Центральный офис:	107076, Москва, ул. Стромынка, д. 18, корп. 5Б.
Северо-Западный филиал: 194044, г. Санкт-Петербург, Беловодский переулок, дом 6
Имена председательствующего на общем собрании и секретаря общего собрания:
Председатель общего собрания: Показеев Дмитрий Николаевич
Секретарь общего собрания: Микирей Александра Сергеевича.

Председатель собрания 								Д.Н. Показеев
Секретарь собрания 									А.С. Микирей
						



